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Ata da 34a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 20 Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/poderlegistativocamaramunicipaimissaovelhaivideos/3885107148393505 

No 300 (trigésimo) dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte e quatro 
(2024), às 15h0Omin, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta, 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo — 10 Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 20
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, 
José Divanildo de Andrade, José Levi Almeida Macêdo, José Nairton 
Macêdo Costa e Vaneuson Pereira de Araújo. 0 Vereador Juarez 
DarIan Landim Barros justificou a ausência. Iniciando os trabalhos 
presenciais da trigésima quarta Sessão Ordinária do corrente exercício com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número regimental, foi declarada 
aberta a Reunião com a aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Ofícios direcionados ao Chefe do Poder Executivo Municipal solicitando serviço 
de pavimentação na comunidade rural do Sitio Barreiras como também na 
localidade do Sitio Espalhador, logradouros situados no Distrito de Missão 
Nova. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Nairton Macêdo Costa-
MDB: Oficio endereçado a SEINFRA solicitando serviço de alinhamento de 
meio fio na comunidade rural do Sitio Passagem de Pedras com instalação de 
luminária em frente à Capela de Santa Luzia; Oficio para a SOP pedindo 
providências no tocante a prevenção a furtos da fiação da recente execução 
da obra de iluminação localizada na Rodovia Maria Luzanira Ribeiro Dantas 
(CE-153). Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Ofícios para a 
SEINFRA solicitando serviços de manutenção no corre mão localizado no final 
da Rua Dom Bosco como também recuperação de esgoto na Rua Dom Carloto. 
Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio parabenizando o Casal 
Francisco Trajano e Dona Agueda pela comemoração referente ao 50° 
aniversário de enlace matrimonial - Bodas de Ouro; Oficio direcionado a 
Secretaria Municipal de Agricultura solicitando providências junto ao SISAR-CE 
no tocante aos constantes desabastecirnentos de água na localidade rural do 
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Sitio Riacho Seco devido as ligações clandestinas. Ver Marley Macêdo-PDT: 
Oficio endereçado ao Dr. Micaelce Gonçalves Santana, parabenizando-o pelo 
lançamento de um livro de sua autoria intitulado Retalhos de Textos, 
solenidade realizada no ultimo sábado próximo passado; Oficio encaminhado a 
Sra. Josélia Ribeiro Macedo, parabenizando-a pela passagem do seu 70° 
aniversário natalício a ser comemorado no próximo dia 1° de novembro; Oficio 
para a SEINFRA solicitando serviço preventivo de limpeza de esgotos, bueiros 
e córregos objetivando evitar transtornos e alagamentos durante o período de 
chuvas que ora se aproxima. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao 
julgamento do Pleno da Casa do Povo os Requerimentos apresentados, após 
as discussões inerentes aos objetos, todas as Matérias foram aprovadas por 
unanimidade. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica 
manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do 
Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Reunião 
de hoje não houve inscrições. Vera Macielle Macêdo-PSD: Cumprimentou a 
todos, agradeceu a presença do público e dos telespectadores. Sem nada mais 
havendo a tratar, a Presidenta deu por encerrado os trabalhos do que para 
constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — Secretário fiz digitar a presente Ata, 
que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 30 de outubro de 2024. 

Vera. Macielle Dantas Brandão Macêdo 
Presidenta 
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